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11.8.2007 Počátek cesty nám

zkomplikovalo úmrtí naší andulky, kterou jsme museli po 12,5 letech

utratit. po jejím pohřbu na hřbitově nšich zvířátek na chatě jsme

konečně odpoledne vyrazili do Stožce. Po příjezdu jsme se ubytovali a

s potěšením jsme kvitovali 12 metrový bazén vyra, který nám byl k

dispozici. Na večer jsme šli obhlédnout ves abychom zjistili, co se

zde od loňska změnilo a pak jsme zapadli do knajpy U supa, která se

nyní jmenovala Kameňák. Měli zde akorát Pardála a Gambrinus 10.

Nakonec jsme s bráchou vydyndali sud Plzně, kterou si hostinskej

zřejmě schovával na horší časy. Když jsme mu slíbili, že ho určitě do

pátku dopijeme, tak ji narazil. Bohužel byla teplá, ale pořád lepší

než Pardál. 12.8. 2007

Dopoledne jsem dojel koupit proviant do Volar. Nazpátek jsem se stavil

na Soumaráku v bufáči U Nemluvy. Opět jako už třetí rok po sobě se

dostavil pan Míla zvaný Zádumčivý. Odpoledne jsme se vydali na České

Žleby. Cestou jsme minolovkou našli nějaké mince z války, ale jinak

nic moc. Ve Žlebech jsme si dali Budvar a hnusnou sekačku. Večer jsme

okusili dobrodinní bazénu.
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13.8.2007 Po snídani v jedenáct se šlo na Strážný. Bohužel nad ním

bylo černo, tak jsme odbočili a vrátili se po červené zpátky do

Stožce. Bylo dusno a mračilo se, ale nakonec nesprchlo.

14.8.2007 Na dnešek jsem naplánoval cestu do Zbytin. Ve Volarech na

nádraží jsme nechali auto a vydali se na cestu. Původně jsem chtěl jít

přes vojenský prostor na Arnoštov, ale vzhledem k tomu, že bylo vedro

a trasa byla dlouhá, šli jsme přímo 8km. Cestou bylo hodně ostružin.

Samozřejmě, jako u ostatních dní, jsme nikoho nepotkali.. Turisté,

jako každý rok, nějak ze Šumavy mizí. U kostela sv.Magdaleny jsme si

odpočinuli a zanedlouho jsme stáli na vlakáči ve Zbytinách. V řádu

jsem si přečetl, že vlak jede do Volar za více než hodinu, proto jsme

šli hledat do vsi hospodu. Na autobusové zastávce se mi nějací místní,

kteří čekali na odvoz, snažili přesvědčit, že do Volar jede vlak za

chvilku. Bylo vedro, měl jsem žízeň, ale pro sichr jsme se vrátili

nazpátek na nádraží. Měli pravdu. Díky tomu, jsme stačili koupit ve

Volarech nové vodítko pro Tofíka. Dostali jsme k němu psí bonbony

zdarma, což mě málem stálo půlkila, které mi prodavač nevrátil. Večer

jsme šli opět do Kameňáku, kde jsme měli objednané ryby. Štiky to

zřejmě nebyly, ale bylo to dobré.

15.8.2007 Dnes bylo zase hezky, tak jsme se šli podívat do

Lenory.Dvakrát jsem blbě odbočil, tak jsme si zašli. V Lenoře jsme si

dali jídlo a pár Zlatých Bažantů u Grobiana. Přes dřevěný most jsme se

dostali na louku a pak na turistickou na Soumarák. Zde jsme si dali

pivo a autem jsme se nechali svézt do Stožce.

16.8.2007 Dnes bylo počasí nic moc tak jsme se vlažnou procházkou

dostali na Černý Kříž a odtud jsme šli zase po silnici do Stožce.

Jelikož začalo pršet čuměli jsme pak na TV.

17.8. 2007 Dopoledne jsme vyjeli na Zlatou stezku vedoucí ze Strážného

do Horní Vltavice. Bohužel začalo děsně pršet tak jsme se vrátili.

Odpoledne už bylo sice bez přeháněk, ale strávili jsme ho na základně.

Večer jsme šli opět jako každý den do Kameňáku na Plzeň, ale jelikož

došla, přesunuli jsme se na ní do dolní hospody.

18.8. Ráno bylo ažuro. V klidu jsme se sbalili a namířili si to domů.

Ubytování se nám letos líbilo. Bazén byl super, žádné čvachtátko,

nechyběl taky kulečník se stolním fotbalem. Ve výbavě byla LCD TV se

satelitem, myčka, keramická plotna, mikrovlnka, konvice, sprchový

kout, el.topení.Za dvě stovky - zadarmo a mohli jsme zde být se psem.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

